

Subj: **Corrections for HBC paperback**  
Date: 2/26/2007  
To: [aheiny@alloyentertainment.com](mailto:aheiny@alloyentertainment.com)

Hi Allison,

Here are the corrections needed:

Pg. 40 - graph 5 - change Rachel to Raquel

67- graph 4- insert "you" ("What do you mean, Raquel?")

72 - graph 3 - remove accents from "queee."

89 - last graph- change autentica to autentico

All "chicas," and "chica" should not be italicized.

163 - graph 8 - change "Dee Dee" to "Dela."

171 - 1st graph - remove italics from "didn't" (didn't "get" Evie's new look)

graph 2 - "weekender" needs to be capitalized (Weekender bag)

172 - graph 3 - change UGG to Ugg.

179 - graph 6 - change Presidente to Presidencia

All references to El Pollo Loco (the restaurant) should not be italicized.

243 - graph 5 - Michael's Arts and Crafts should be capitalized

243 - last sentence - Shouldn't it read like this? : If her mother knew of the grand planters Graciela had in her home, she would die from shame.

269 - first sentence: change Dee to Dee Dee

271 - graphs 8 and 10 - change Dee Dee to Dela

285 - second to last sentence - change 40s to '40s.

291 - graph 4 - change "linked" to "inked."

295 - graph 4 - Remove quotation marks between "type. To be honest,"

Add Evie's myspace page. I'm not sure where -- book jacket info or author's bio?

Visit Evie at: [www.myspace.com/ricochica805](http://www.myspace.com/ricochica805)